



Rok, svetovni prvak, ponosni smo nate!

Tako živahno, prešerno na Glavnem trgu v Kamniku kot je bilo v ponedeljek, 28. februarja, že dolgo, dolgo ni bilo. Več kot tisočglavi množici, ki se je kljub hladnemu zimskemu večeru zbrala in potrpežljivo čakala, je botroval tehten razlog: želeli so pozdraviti svojega rojaka, Kamničana Roka Benkoviča, ki je v soboto, 19. februarja, v Oberstdorfu postal svetovni prvak v skokih na srednji skakalnici, dan pozneje pa na ekipni tekmi skupaj s svojimi skakalnimi prijatelji Primožem Peterko, Jernejem Damjanom in Juretom Bogatajem osvojil tretje mesto in bronasto odličje.

Vesela skakalna karavana je imela ta dan vrsto obveznosti in sprejemov, zato je bila pot iz Ljubljane preko Mengša, kjer so Rokovi klubski tovariši iz Skakalnega kluba Mengeš pripravili topel sprejem, do Kamnika kar dolga. Ljubitelji športa in tudi drugi so

se začeli zbirati že kako uro pred sedmo zvečer, ko je bil na kamniškem Glavnem trgu napovedan sprejem svetovnega prvaka Roka Benkoviča. Potrpežljivo so čakali svojega junaka, a ko je stopil na oder in z njim tudi drugi slovenski orli, je v množici završalo in zgrnila se je pod oder. Vsak je imel željo priti čim bližje in stisniti Roku in drugim našim skakalcem roko. Po zraku so ves čas plapolali prav posebni navijaški šali z napisom BENKO svetovni prvak, tudi med pozdravnim govorom in čestitkami župana Toneta Smolnikarja, čestitke so deževale od vsepovsod, še posebej iz sosednjih občin in celo prijateljskega Trofaiacha, zaigrali so kamniški godbeniki, kot se za tak sprejem spodobi, Mengšani so zaropotali z ragljami velikankami ...

Skratka, bilo je lepo, enkratno in upamo, da ne neponovljivo!
Odgovorna urednica SAŠA MEJAC



Rok Benkovič z mamo Eriko in županom Tonetom Smolnikarjem. S sprejema v Kamniku, pogovor z Rokom in starši na 9. in 10. strani.

NAŠ POGOVOR

Z Alojzjem Kolarjem, podsekretarjem - vodjo občinskega oddelka za gospodarske dejavnosti in finance

Alojz Kolar je, kot v šali sam pravi, vodja »občinskega gospodinjstva«. Njegov oddelek se namreč ukvarja s podobnimi problemi, kot jih imamo doma, ko prihodke delimo med želje in potrebe. Razlika je samo v tem, da na njegovem oddelku na dan obrnejo v povprečju po štirinajst milijonov tolarjev. Vprašan, na katera bi želel slišati njegove odgovore, res ne manjka, zato sva se v tokratnem pogovoru na kratko dotaknila vseh ali vsaj večine bolj zanimivih vprašanj - od bodočega financiranja krajevnih skupnosti, številnih razvojnih programov, pa vse do obdavčenja nepremičnin ter prodaje občinskega deleža v družbi Velika planina d.o.o.

Na 2. strani

Kamniški obččan bo ponovno med vami v četrtek, 24. marca, praznično obarvan pred velikonočnimi prazniki in občinskim praznikom.

Članke oddajte najpozneje do petka, 18. marca, do 12. ure; oglase, voščila in zahvale pa do ponedeljka, 21. marca, v uredništvo v Kamniku, Glavni trg 23 (stavba med občino in sodiščem, 1. nadstropje), tel.: 01/83 91 311 in 041/662 450, faks: 01/83 19-860, e.naslov: sasa.mejac@siol.net.

Uredništvo odprto: ponedeljek od 8. do 15. ure, sreda od 8. do 12. in od 13. do 17. ure.

Živahnejši utrip v starem mestnem jedru pod Malim gradom



Z odkritjem plošče, ki so jo odkrili župan Tone Smolnikar, direktor Zil inženiringa Nestor Mankoč in predsednik uprave direktorja CM Celje Marjan Vengust je bil 25. februarja novi most čez Bistrico tudi simbolično odprt. Glede na to, da povezuje z obvoznico novo sosesko pod Malim gradom, kjer je bila nekoč tovarna usnja Utok, ki je dala pečat kamniškemu gospodarstvu, ga je občinski svet na zadnji seji poimenoval za Usnjarski most.

Novozgrajena soseska Mali grad, Usnjarski most, ki jo povezuje čez Kamniško Bistrico z obvoznico, supermarket Spar, trgovine in lokali, ki v kratkem odpirajo vrata v poslovno-stanovanjski soseski, naj bi pomembno prispevali k oživitvi starega mestnega jedra Kamnika pod Malim gradom. To je bilo večkrat slišati v petek, 25. februarja, ob slavnostnem odprtju, ki se ga je kljub pravemu zimskemu vremenu z gosto pleščicami snežinkami udeležilo veliko Kamničanov in okoličanov.

Župan Tone Smolnikar je v svojem govoru, tako kot že pred tem na novinarski konferenci, poudaril, da novozgrajena soseska Mali grad, ki je mestnemu središču prinesla vrsto stanovanj, poslovnih in trgovskih prostorov, simbolično odpirajo z odprtjem novega mostu, ki so ga svetniki na zadnji seji poimenovali Usnjarski most.

Več na 3. strani

DOBRO ZAME!

SIR GAVDA
45% m.m., postrežno,
Zelene doline,
1 kg

KUHAN PRŠUT MAX
postrežno, MIP Nova Gorica,
1 kg

410.- CENEJE!

1.300.- CENEJE!

988.- 1.699.-

SPAR

Dobrodošli v supermarketu SPAR Kamnik

Ponudba velja do 15.3.2005 oz. do prodaje zalog.

AvtoAkustika

Vse za mobilno telefonijo na enem mestu

sklepanje razmerij, prodaja mobilnikov, odkup in prodaja rabljenih aparatov, dodatna oprema, avtoinstalacije, servis

Homec 01 72 40 200
Kamnik 01 83 95 111
Domžale 01 722 60 80



www.avtoakustika.si

Živahnejši utrip v starem mestnem jedru pod Malim gradom

Novozgrajena soseska Mali grad, Usnjarski most, ki jo povezuje čez Kamniško Bistrico z obvoznico, supermarket Spar, trgovine in lokali, ki v kratkem odpirajo vrata v poslovno-stanovanjski soseski, naj bi pomembno prispevali k oživitvi starega mestnega jedra Kamnika pod Malim gradom. To je bilo večkrat slišati v petek, 25. februarja, ob slavnostnem odprtju, ki se ga je kljub pravemu zimskemu vremenu z gosto plešoimi snežinkami udeležilo veliko Kamničanov in okoličanov.

Župan Tone Smolnikar je v svojem govoru, tako kot že pred tem na novinarski konferenci, poudaril, da novozgrajeno sosesko Mali grad, ki je mestnemu središču prinesla vrsto stanovanj, poslovnih in trgovskih prostorov, simbolično odpirajo z odprtjem novega mostu, ki so ga svetniki na zadnji seji poimenovali Usnjarski most.

Most je do sredine decembra v rekordnih sedemdesetih dneh zgradilo podjetje CM Celje, na novo je zgrajen tudi priključek na Usnjarsko cesto in na kamniško obvoznico. Občina Kamnik je za gradnjo komunalnih objektov in naprav iz sredstev komunalnega prispevka financirala gradnjo mostu v višini 108 milijonov tolarjev, semaforizirano križišče v višini 15,2 milijona tolarjev, za gradnjo javne razsvetljave in osvetlitev mostu pa v višini 8,2 milijonov tolarjev.

S slovesnim odprtjem je bila tako uradno dokončana prva faza izgradnje poslovno-stanovanjske soseske Mali grad v območju K6 Utok. Kot je povedal Nestor Mankoč, direktor investitorja Zil inženiring d.o.o., je bil projekt, vreden 5 milijard tolarjev, ki so ga začeli

pred osmimi leti, zaradi mnogih nasprotovanj in metanja polen pod noge dokončan s krepko zamudo, saj so predvidevali dokončanje že v letu 2001. Kljub temu je prepričan, da je soseska Mali grad s poslovnimi prostori in 150 stanovanji, ki je prve stanovalce sprejela že pred dvema letoma, prijetna soseska, s katero je Kamnik kot mesto veliko pridobilo. V roku dveh let predvi-



Razvoj soseske pod Malim gradom, ki bo prinesla utrip staremu mestnemu jedru, so na novinarski konferenci predstavili (z leve) direktor investitorja Zil inženiring Nestor Mankoč, župan Tone Smolnikar, generalni direktor Spar Slovenija Igor Mervič in vodja profitnega centra Spar Igor Domjan.



Odprte Supermarketa Spar so pospremile dvodnevne zabave prireditve in donacija lokalni skupnosti. Generalni direktor Spar Slovenija Igor Mervič je Občini Kamnik podelil ček v vrednosti milijon tolarjev, ki jih je župan Tone Smolnikar namenil ZUIM-u in društvu Sožitje. Po pol milijona tolarjev vredno dobrodelno darilo sta z veseljem in hvaležnostjo prevzeli direktorica ZUIM-a Zdravka Slavec in predsednica društva Sožitje Metka Hribar.

devajo še dokončanje druge faze gradnje soseske v območju K7 Alprem s 110 stanovanji in poslovnimi prostori.

Kamnik pa je pridobil s prihodom trgovca Spar, ki se je postavil ob bok Mercatorju, Tušu in Veleju, še bogatejšo trgovsko ponudbo. Spar je namreč prepoznaven po široki ponudbi kakovostnih izdelkov priznanih blagovnih znamk, tako v skupini živil kot tudi neživilskega blaga.

Skupno število prodajalnih Spar in Interspar je tako z odprtjem trgovine v Kamniku, ki je njihova nova druga trgovina letos, naraslo na 46. V letošnjem letu pa načrtujejo odprtje še osmih novih trgovin, je povedal mag. Igor Mervič, generalni direktor Spar Slovenija. V trgovino in opremo trgovine v Kamniku, ki se razprostira na 1150 kvadratnih metrih, za nemoteno poslovanje pa skrbi 25 ljudi, je Spar Slovenija investiral kar 5 milijard tolarjev. V objektu se bo v kratkem odprl še wellness center, trgovina s tekstilom in še nekaj manjših trgovin. Ob supermarketu so uredili 72 brezplačnih parkirnih mest za kupce.

Uradno odprtje supermarketa Spar so pospreмили z dvodnevni zabavnimi prireditvami, na katerih so množico obiskovalcev in radovednežev razveseljevali ansambel Poljanšek, ansambel Nagelj, še posebej pa aktualna Saša Lendero. V Sparu pa niso pozabili na donacijo lokalni skupnosti, kar je ob odprtju novih trgovin že njihova tradicionalna poteza. Pohvale vredna. Ob odprtju nove trgovine je generalni direktor Spar Slovenija Igor Mervič podelil kamniški občini milijonov tolarjev za dobrodelne namene, ki jih je župan namenil dvema ustanovama. Tako so se polovice milijončka tolarjev veselili v Zavodu za usposabljanje invalidne mladine Kamnik, kjer bodo kupili pripomočke

za logopedijo za pomoč otrokom, ki nimajo razvitega govora. Društvo Sožitje pa bo darilo, vredno pol milijona tolarjev, še kako skrbno namenilo nakupu prepotrebni pripomočkov za varovanje Varstveno-delovnega centra na Lokah. SAŠA MEJAC

Pripravljenost pomagati je več kot le dolžnost

Letošnja osrednja prireditev v počastitev svetovnega dneva Civilne zaščite - 1. marca za ljubljansko regijo je potekala 3. marca v Domu kulture Kamnik. Na prireditvi so bila podeljena priznanja Civilne zaščite, ki jih je odobrila državna komisija na svoji seji in sicer: 1 plaketa, 7 zlatih, 11 srebrnih in 16 bronastih znakov Civilne zaščite.

Priznanja so bila podeljena za posebne zasluge in izjemen prispevek pri razvijanju in krepitvi varnosti pred naravnimi in drugimi nesrečami, izjemne dosežke pri zaščiti in reševanju ljudi, živali, premoženja, kulturne dediščine, varovanje okolja ob naravnih in drugih nesrečah ter za izume in inovacije, s katerimi je bil dosežen pomemben napredek pri razvijanju in krepitvi pripravljenosti za zaščito, reševanje in pomoč.

Državna komisija je podelila tudi dve priznanji našima občanom: srebrni znak Civilne zaščite Francu Letnarju in bronasti znak Civilne zaščite Jožici Lužar.

Franc Letnar je član osrednjega gasilskega društva PGD Kamnik od leta 1982. Od leta 1998 je predsednik PGD Kamnik. V tem času je veliko pripomogel pri organizaciji enot za zaščito in reševanje v naši občini. V prostorih PGD Kamnik je sedež območnega centra za obveščanje, sedež poveljnika in namestnika poveljnika CZ občine Kamnik, Občinskega štaba Civilne zaščite in dolžnostnih enot zaščite in reševanja. Zato je v naši občini sodelovanje med silami za zaščito in reševanje na dokaj visokem nivoju, za kar ima veliko zaslug prav predsednik PGD Kamnik. Franc Letnar večino svojega prostega časa namenja

Vi sprašujete, župan odgovarja

Z.M. iz Kamnika sprašuje, ali so krajevne skupnosti dolžne financirati delovanje raznovrstnih društev, ki delujejo na njihovem območju.

Na podlagi Zakona o lokalni samoupravi, ki določa, da lahko občina na svojem območju ustanovi krajevne, vaške ali četrtne skupnosti, je v občini Kamnik ustanovljenih 22 krajevnih skupnosti s statusom pravnih oseb. To pomeni, da imajo vse krajevne skupnosti v občini Kamnik svoje transakcijske račune, vendar morajo biti njihovi finančni načrti vključeni v integralni proračun občine. Vse krajevne skupnosti so v okviru svojih finančnih načrtov opredeljene tudi kot neposredni proračunski uporabniki in so kot take dolžne spoštovati veljavno finančno zakonodajo ter zakonodajo s področja javnih naročil.

Za delovanje krajevnih skupnosti so nesporno potrebni določeni finančni viri. Na podlagi 100. člena Statuta Občine Kamnik so med viri sredstev, namenjenih financiranju krajevnih skupnosti, ki morajo biti prav tako zajeti v njihovih finančnih načrtih, navedeni naslednji: sredstva iz občinskega proračuna, prostovoljni prispevki fizičnih in pravnih oseb, plačila za storitve, samoprисpevki in prihodki od premoženja.

Pomembno pa je tudi določilo, da lahko krajevna skupnost uporablja svoja sredstva le za namene, določene v finančnem načrtu.

Že omenjeni Statut Občine Kamnik v 104. členu nedvoumno



opredeljuje naloge, ki jih izvajajo krajevne skupnosti. Med slednjimi je sicer navedena tudi »spodbujanje delovanja društev, klubov in drugih organizacij na svojem območju«, vendar je izvirna pristojnost podpore društvenim dejavnostim dana občini kot temeljni obliki lokalne samouprave, kar pomeni, da se na ta način že vrsto let izvaja tudi financiranje. Seveda lahko krajevne skupnosti v okviru lastnih finančnih zmoglosti društveno dejavnost materialno podpirajo, če imajo za ta namen v svojem letnem finančnem načrtu predvidena sredstva, nikakor pa finančna podpora ni njihova absolutna oblika. Če torej želijo krajevne skupnosti finančno podpreti društva, ki delujejo na njihovem območju, morajo biti za ta namen predvidena sredstva zajeta v njihovem finančnem načrtu, prav tako pa se morajo ta sredstva deliti na transparenten način in po vnaprej določenih kriterijih (osnova za delitev je vsekakor sprejetje ustreznega pravilnika!), s čimer je vsem zainteresiranim društvom na podlagi objavljenega javnega razpisa omogočena enakopravna dostopnost do tovrstnih finančnih sredstev.

ANTON TONE SMOLNIKAR, župan

Prireditve ob prazniku občine Kamnik 2005

Sobota, 19. marec

ob 12. uri Velika planina
Srečanje starosvetnih smučarjev

Torek, 22. marec

ob 18. uri Dom kulture Kamnik
Predstavitve knjige o Josipu Sadnikarju, kulturniku in mecenu

ob 18.30 uri Glasbena šola Kamnik - dvorana
Slavnostni koncert, posvečen spominu na Rudolfa Maistra

Sreda, 23. marec

Občina Kamnik - avla
Priložnostna razstava ob 160-letnici
Kamniške majolke
Eti Svit Kamnik

Četrtek, 24. marec

ob 15.30 uri Osnovna šola 27. julij Kamnik
Rudolf Maister v ljubezenski pesmi
Sodeluje Glasbena šola Kamnik

ob 16. uri Dom KS Volčji Potok
Slovesnost ob dokončanju izgradnje kanalizacije v Krajevni skupnosti Volčji Potok

Torek, 29. marec

ob 16. uri Gostišče Pod planino - parkirišče
Otvoritev prenovljenega dela regionalne ceste v Stranjah
slavnostni govornik: mag. Janez Božič, minister za promet in zveze

Petek, 1. april

ob 16. uri Glavni trg, Kamnik
Promenadni koncert Mestne godbe Kamnik

ob 16.30 uri Trg talcev, Kamnik
Slovesnost pri spomeniku Rudolfa Maistra
slavnostni govornik: Karl Erjavec, minister za obrambo, sodeluje Častna enota Slovenske vojske

ob 17.15 uri Dom kulture Kamnik
Otvoritev Mladinskega centra Kamnik

ob 18. uri Dom kulture Kamnik
SLAVNOSTNA SEJA OBČINSKEGA SVETA S PODELITVIJO PRIZNANJ OBČINE KAMNIK
slavnostni govornik: Karl Erjavec, minister za obrambo

Sobota, 2. april

ob 11. uri Galerija Veronika
Mednarodni šahovski dvoboj
ŠD Kamnik - ŠD Trofaiach

Spoštovani Kamničani!

Pridružite se nam na SLOVESNOSTIH in PRIREDITVAH OB LETOŠNJEM OBČINSKEM PRAZNIKU

Prejemnik srebrnega znaka CZ g. Franc Letnar, ki sta mu ga podelila ga. Elza Majcen, namestnica poveljnika CZ za ljubljansko regijo, in g. Anton Tone Smolnikar, župan občine Kamnik.

Bronasti znak CZ Jožici Lužar (na levi). Foto: Jože Oblak



ekip prve pomoči v občini Kamnik. Poleg usposabljanja sodeluje tudi pri pripravah na regijska in državna preverjanja usposobljenosti ekip prve pomoči in pri vajah. V veliki meri je njena zasluga, da so te enote na regijskih in državnih tekmovanjih dosegale dobre rezultate. Skupaj z dr. Aleksandrom Dopliharjem je Jožica Lužar usposobila ekipe iz naše občine, ki so dosegale 1. mesta v ljubljanski regiji in bile državni prvaki. Naše ekipe so pod omenjenim vodstvom sodelovale tudi na evropskem prvenstvu na Madžarskem in v Italiji.

Odslikava notranje svetlobe v likovnih delih Grete Boltar

V Galeriji Veronika v Kamniku je do 31. marca, med tednom od 10. do 12. ure in od 16. do 19. ure, ob nedeljah pa od 10. do 12. ure, odprta razstava diplomirane kamniške slikarke Grete Boltar z naslovom Ozadje svetlobe v mešani tehniki olje na platnu, enkavstika na lesu in olje na usnju. Pregledna likovna razstava triletnega intenzivnega ustvarjanja Grete Boltar gledalca prepriča, da se ne podreja nikakršnim modnim likovnim trendom in vztrajno sledi svoji začrtani poti.

Ob odprtju razstave 4. marca so se zbrali številni občudovalci, ljubitelji likovnih del in prijatelji Grete Boltar, ki je 4. septembra lani dopolnila 70 let. Za uvod v prijeten večer je spregovorila avtorica razstave. Iz nje je kar vrela prisrčnost, ljubezen, navdušenje in zahvala zbranim za obisk navkljub mrzlemu zimskemu večeru. Povedala je, da so razstavljeni dela nastajala v zadnjih treh letih. Razstavo je posvetila spominu na svojo staro mamo. Priznala je, da je bil to kar velik zalogaj, ne toliko psihični, kot fizični in finančni. Zahvalila se je družini za razumevanje in podporo, še posebej možu za finančno pomoč, akademskemu slikarju Dušanu Lipovcu za

strokovno predstavitve v zloženki, Dušanu Sterletu in kolegici, tudi slikarki, Diki Dolenc Majce. Poudarila je še, da ta razstava ni zgodba o nekem življenju, ampak so predstavljeni posamezni sklopi nekih spominjanj, doživljanj, emocij - želja, informacij, ki kot praspomin omogočajo likovniku, da udejani neko idejo. Vedno zagovarja stališče, da slika poišče slikarja sama. Dovolj vsega njenega prizadevanja in snovanja je odslikava svetlobe - tiste notranje svetlobe, ki jo kot energijo skuša prenesti v likovno delo, ki sproži tisti pravi impulz, da se delo lahko začne. »Pretok te energije tudi omogoča stik med sliko in gledalcem, saj je znano, da kolikor je energije vložene v sliko, toliko jo ta vrača. Seveda pa mora tudi gledalec dopustiti, da to energijo začuti«, je v prisrčnem nagovoru razmišljala diplomirana slikarka Greta Boltar.

Večer je polepšala Dika Dolenc Majce z interpretacijo pesmi Milana Dekleve, za katerega Greta pravi, da je njen najljubši pesnik. Nato je Dika iz zloženke prebrala strokovno

besedilo predstavitve likovnih del. Avtor besedila je akademski slikar in likovni publicist Dušan Lipovec, ki je Greta Boltar obširno predstavil v lanskem Kamniškem zborniku in v svoji drugi knjigi Likovna pričevanja in razmišljanja o kulturi. Ob koncu programa ji je čestital in ji zaželel še naprej tako uspešno likovno ustvarjanje.

Znana kamniška slikarka Greta Boltar je 17. 6. 1997 diplomirala na Visoki strokovni šoli Ljubljana - Šola za risanje in slikanje. Od osmih generacij diplomantov so junija leta 2004 trije diplomanti te šole prejeli posebno priznanje. Med njimi je bila Kamničanka diplomirana slikarka Greta Boltar, ki je posebno priznanje prejela za kvalitetno in odmevno razstavno dejavnost v zadnjih desetih letih.

Zdaj odprta razstava v Kamniku je že sedma samostojna razstava po avtoričini diplomi - z bogato razstavo se je Kamničanom predstavila v Veroniki leta 1999, leta 2000 je razstavljal v Galeriji TR/3 v Ljubljani, v ljubljanski galeriji Geoplin leta 1999 in 2001, v Hramu Lužar v Kamniku leta 2001, junija leta 2002 je v domači hiši odprla urejen razstavni prostor - galerijo s pomenljivim imenom GEA - kjer so ljubiteljem likovne umetnosti na ogled njena najbolj značilna, najboljša in njej najljubša dela. V zgornjem nadstropju hiše ima Greta prostoro, namenjene likovnemu ustvarjanju pa tudi razstavljanju.

Ob odprtju razstave je v sproščenem druženju ob številnih vprašanjih, ki so sledila čestitkam in stiskom rok, Greta med drugim poudarila: »Sama ne morem oceniti, koliko od vseh šolskih programov sem sposobna prenesti v svoje likovno ustvarjanje. Z gotovostjo pa lahko trdim, da mi je šola dala pogum, da si upam ustvarjati nekaj, kar je izven utečenih norm, da lahko poiščem svoja likovna izhodišča. Za svojim delom stojim in sem ga sposobna zagovarjati ...«

VERA MEJAČ



Diplomirana slikarka Greta Boltar s sinom Alfonzom in hčerko Tjašo pred svojimi likovnimi deli.

Tradicija in običaji v Termah Snovik

V želji po sodelovanju z okoljskimi prebivalci in društvi so Terme Snovik, kjer so ponosni na Tuhinjsko dolino, zeleni biser pod Kamniškimi planinami, kjer ljudje že stoletja živijo v skladu s tradicijo in običaji, povabile članice Društva podeželskih žena Tuhinjske doline.

Ob odprtju Dnevo domače kuhinje, ki bodo potekali do konca marca, nato pa jim bo sledil teden dalmatinske kuhinje, je bilo v soboto popoldne, 5. marca, v termah pestro dogajanje. V sodelovanju s članicami podeželskih žena so jedilnike v restavraciji Potočka popestrili z domačo hrano po starih receptih, značilnih za Tuhinjsko dolino. Že ob vstopu v bazenski kompleks so prihajajoče obiskovalce prijazno nagovorile in postregle članice Društva podeželskih žena Tuhinjske doline. Na pukušino so vabile starodavne domače dobrote tega področja: fižol z jabolki, kisló zelje s proseno kašo, špehovka, pehtranka, kruh iz kmečke peči, suho sadje, pecivo, skuta, štraube - brizgano ocvrto pecivo ... Občudovali smo tudi spretnost članic pri ustvarjanju ročnih del: Fani Razpotnik je kvačkala bombažni prtiček, Ivica Vrankar je vezla velikonočni prt, Fani Baloh pa je iz ličkanja spletala kite za predpražnike. (fotografija)

V restavraciji Potočka so ta dan odprli prvo samostojno likovno razstavo Slavke Bavdek iz Ljubljane, ki je na ogled mesec dni.

S harmoniko je zbrane zabaval Milan Resnik. Prisluhnilo smo cit-



V Termah Snovik so se predstavile članice Društva podeželskih žena Tuhinjske doline - z leve: predsednica Janja Pestotnik, Ivanka Pavlič, 14-letna Monika Pestotnik, Elica Žibert, Fani Razpotnik, Ivica Vrankar in Fani Baloh.




Greti Boltar je s šopkom pomladnega cvetja prvi čestital vnuk Miha.


Po nagelj na Limbarsko goro

Sedemnajsti tradicionalni pohod Po nagelj na Limbarsko goro bo v nedeljo, 13. marca, s pričetkom ob 10. uri. Organizatorji pripravljajo zanimiv program, lepo vreme pa s 773 metrov visoke gore nudi čudovit razgled na Črni graben, Moravško dolino, Kum, Zasavsko hribovje, Kamniške alpe in njihovo predgorje do Triglava in na druge Julijce.

VERA MEJAČ



Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije
OBMOČNA ENOTA LJUBLJANA KAMNIK
Izpostava Kamnik
tel.: (01) 8317533
E-pošta: kss.kamnik@lj.kgz.s.si



Slovenska ljudska stranka
Občinski odbor Kamnik

VABILO

Vabimo vas na okroglo mizo

EVROPSKO EKOLOŠKO OMREŽJE »NATURA 2000«

KI BO V SREDO, 16. MARCA 2005, OB 17. URI, V KULTURNEM DOMU LAZE V TUHINJU

Projekt NATURA 2000 na območju občin Kamnik in Komenda bodo predstavili:

- minister za okolje in prostor g. Janez Podobnik, dr. med., s sodelavci
- predstavniki Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano
- predstavniki Ministrstva za lokalno samoupravo in regionalni razvoj

Na okrogli mizi bodo sodelovali tudi:

- predstavniki Občine Kamnik
- predstavniki Kmetijsko gozdarske zbornice Slovenije
- predstavniki Zavoda za gozdove Slovenije.

Vabljeni vsi lastniki kmetijskih zemljišč in gozdov na teh območjih, predstavniki nevladnih organizacij in vsi, ki vam ni vseeno, kakšno dediščino bomo zapustili prihajajoči generaciji Slovencev!

dr. Anton Svetlin

Vid Kadunc



rarki Jerneji Terlikar, pevki Metki Kunstelj in pristrčni harmonikarki 12-letni Kristini Pahor v gorenjski narodni noši. Predstavila se je tudi avtorica knjige »Kam sem založila svoje življenje« Vera Pirc Prelovšek. Zanimiv program prijetnega sobotnega popoldneva je povezoval Andrej Zalar. Direktor Term Snovik Ivan Hribar je obljubil, da bodo vedno več pozornosti namenili družabnemu življenju, saj bodo v novih apartmajih kmalu gostili stalne goste.

VERA MEJAČ

Knjiga Vere Pirc Prelovšek z naslovom »Kam sem založila svoje življenje« je pritegnila tudi pozornost 12-letne harmonikarke Kristine Pahor.

OSMI MAREC V MERCATORJU

Minuli torek je pokazal, da 8. marec, praznik žena, še kako živi. Celo pridobiva na veljavi, saj ga skoraj ni med nami, ki se ne bi spomnil vsaj z drobnim cvetom razveseliti svoje mame, žene, dekleta, babice, tete, prijateljice ...

Pozornost ženskam pa so namenili tudi v Mercator centru Kamnik, saj so obiskovalkam podarili kar 1200 pomladnih lončnic. Na fotografiji: vodja Mercator centra Kamnik Miha Sekne je razveselil obiskovalke s trobenticami, s tem pa nekatere moške »odrešil« skrbi in poti v cvetličarno.

SASA MEJAČ





PAX SVEČARNA STELE

PESTRA IZBIRA IZDELKOV IZ VELIKONOČNEGA PROGRAMA

V marcu 5% velikonočni popust za ves nagrobni program

Del. čas: pon.-pet. od 8^h - 12^h in 14^h - 18^h, sobota od 8^h - 12^h.

KORAK PRED DRUGIMI - TRADICIJA OD LETA 1740

Glavni trg 16, Kamnik, ☎ 831-16-84

TUHINJSKI FARANI BI RADI OBNOVILI STARO ŽUPNIŠČE, NEKDANJI LOVSKI DVOREC CELJSKIH GROFOV

V starem župnišču - v novem vrtec ...

Farani župnije Marije Vnebozete v Zgornjem Tuhinju so se s prihodom župnika Jožefa Tomšiča (avgust 2003) temeljito lotili prepotrebni obnovitvenih del pri vseh cerkvenih stavbah. Župnijski pastoralni svet je sprejel sklep, da se najprej opravijo najnujnejša dela pri farni cerkvi in zamenjajo vrata pri podružnični cerkvi sv. Vida, potem prideta na vrsto staro župnišče in mežnarijanovo župnišče.

V letu 2004 je bila večina del na župnijski cerkvi in zvoniku končanih. Temeljite obnove ostrejša, kritine, fasade in oken je potrebno tudi staro župnišče, ki je bilo po ustnem izročilu - nekdanji lovski dvorec Celjskih grofov, a je bil do pred kratkim zaraščen z grmov-

jo (novo župnišče) pa bi želeli preurediti v vrtec, v dom za ostarele oz. varstveni zavod odraslih oseb.

Zavod za spomeniško varstvo pri obnovi starega župnišča postavlja le zahteve, denarja in pomoči pa ni. Vlogo za finančno pomoč pri obnovi starega župnišča je Zavod odstopil Občini, kamor je bila naslovljena tudi vloga za pomoč pri preureditvi mežnarije v vrtec ali dom za ostarele, a je bila zavrnjena.

Občinska uprava je prošnjo zavrnila z argumentom, da je v Zgornjem Tuhinju premalo otrok, kar pa gotovo ni res, saj jih starši vozijo v vrtec od Motnika do Kamnika. Tudi krstna knjiga kaže na to, da je tuhinjska fara ena redkih, ki

prošnja tuhinjskih faranov za finančno pomoč pri obnovi starega župnišča in preureditvi novega v vrtec spet gladko zavrnili. Takole so zapisali: *»Spremembo namembnosti objektov, še zlasti če gre za predšolsko vzgojo ali za varovanje starejših oseb, je treba skrbno preučiti in upoštevati vse zakonske zahteve, pogoje in omejitve, za kar je potrebno izdelati predpisan elaborat in izdelati investicijski program skladno z navodili MF za izdelavo gradnj investicijskega načrta. Poleg tega je Občinski svet sprejel ureditveni načrt M1, v katerem je opredelil razvojne možnosti povečanja kapacitet, tudi z varovanimi stanovanji. Poleg tega resorno ministrstvo opozarja, da je potrebno dodatne kapacitete za varovanje starejših občanov graditi v bližini obstoječih domov starejših občanov zaradi sinergijskih učinkov strokovnih služb, ki so nujno potrebne za učinkovito in starejšim osebam prijazno izvajanje programov.»*

Farani in krajanje Zgornjega Tuhinja se zavedajo, da obstajajo zakoni in pravilniki,

hkrati pa ne razumejo Občine, da jih ni pripravljena podpreti prav v nobeni stvari. Razume se, da Občina ne more zagotoviti finančnih sredstev za obnovo starega župnišča, ker je stavba le pod varstvom Zavoda za spomeniško varstvo v Kranju, ni registrirana kot spomenik kulturne dediščine in je v privatni lastnini.

Žal se pisni viri o tem, da je bilo staro župnišče nekdanji lovski dvorec Celjskih grofov in da naj bi prvotno gotsko cerkev iz 13. stoletja prav tako zgradili Celjski grofje, še niso našli. Cerkev se prvič omenja šele v vizitacijskem zapisniku dragocenosti iz leta 1526. O tem obstaja le ustno izročilo in zapisi v krajevnih leksikonih. Vas je bila izpričana že leta 1213, cerkev je bila večkrat prezidana, vendar so pri obnovi leta 1967 našli zazidan zgodnjegotski portal, gotška okna, ostanke fresk in druge gotške elemente. severni steni prezbiterija je vzdignjena kamnita plošča s ščitom, ki ima relief dvočlanskega orla s krono, napisom in letnico 1534 (ki je bil prvotno na starem župnišču), kar priča o pomembnih lastnikih. Cerkev je bila sprva podružnica kamniške parohije. Iz nje se je izločila pred letom 1526 kot vikariat, s stalnim



POGLED NA ZGORNJI TUHINJ - l. 2003 ob podiranju gospodarskega poslopja.

vikarjem. Župnijska kronika je izgubljena in tako se ne da ugotoviti, kdaj je bila lastnina dejansko prenešana na Cerkev.

Je pa dejstvo, da so tuhinjski farani in hkrati krajanje v letih 1987-1990, ko se je gradila cesta skozi Zgornji Tuhinj, opravili ogromno ur prostovoljnega dela, prispevali denarna sredstva, žrtvovali staro stavbo Mežnarije, prestavili pokopališče, prestavili »cvinger«, podarili zemljo za cesto (mimogrede: zemlja, ki so jo takrat v dobro nove ceste podarili krajanje in župnija, še vedno ni odpisana in se še vedno vodi kot last krajanov oz. cerkve!) - le nekaj malega je takrat prispevala Občina - zato bi bilo toliko bolj veselje, če bi vsaj zdaj malo priskočila na pomoč, ko se urejajo dokumenti za novo župnišče, ko bi radi ustanovili dejavnost, ki je v dolini praktično ni. Ljudje so pripravljani na udarniške ure, na finančno pomoč, vendar je zaloga prevelika.

Poleg tega se vprašamo: koliko ur prostovoljnega dela je bilo s strani meščanov oz. stanovalcev

Kamnika opravljenih pri izgradnji vodovodov, električnega in telefonskega omrežja, asfaltiranja cest? Ne bi želeli biti zlobni, toda meščanom se zdi samoumevno, da je asfalt do praga, da so komunalni priključki do hiše ali v hiši, da je zraven vrtec, šola ... Le vseliti se je še treba, pa je. Ko pa v Tuhinju ali drugje na podeželju iščeš dovoljenja za gradnjo ali adaptacijo, pride pooblaščenca oseba, pogleda okrog in reče: »Aha, elektrika je, telefon in voda tudi, cesta je asfaltirana, ...« in ti napiše položnico s tako velikim zneskom komunalnega prispevka, da te nekam vrže. Potem pa sledijo pritožbe, dokazovanja o prostovoljnem delu, o denarnih prispevkih, pa še vse skupaj ne zaleže dosti.

Zakaj to pišemo? Ker nam je dovolj govorice, obrekovanja in pisanja po časopisih, češ da nekdanji »lovski dvorec Celjskih« v Tuhinju propada, krajanom oz. faranom pa ni nič mar. Pa še kako jim je mar!

M. MOŠNIK



jem in očem tako rekoč skrit.

Septembra 2003 je stekla akcija čiščenja njegove okolice (podiranje drevja in odstranjevanje grmovja ter starega gospodarskega poslopja) in marsikateri obiskovalec Tuhinja se sedaj vprašujejo: zakaj na vzpetino in se vpraša: »Le kje se je vzela ta stavba?« Staro župnišče stoji na lepi lokaciji in pravzaprav dominira nad vasjo. Farani bi ga želeli v celoti obnoviti tako, da bi zopet služilo svojemu namenu, ker so skupaj z župnikom ugotovili, da je resnična škoda, ker propada. Dobro se namreč zavedajo, da so vse cerkvene stavbe naša skupna dediščina in le od nas je odvisno, kakšno bomo izročili našim naslednikom. Mežnari-

TUHINJ NEKOČ IN DANES - Stara mežnarija se je umaknila cesti, ki še vedno ni odpisana.

ima več rojstev kot smrti.

Zaradi prevelikih zahtev, ki jih nalaga zakonodaja, in zaradi nerazumevanja s strani občinske uprave so misel na vrtec opustili. Nov udarec s strani občine Kamnik je bil ob sprejemu proračuna za leto 2005, ko so



Izvoljen nov Občinski odbor SDS Kamnik

V današnjem hitrem tempu življenja čas hitro teče in tako so hitro minila štiri leta, ko so morali člani in članice Slovenske demokratske stranke, v skladu s statutom SDS, na konferenci občinskega odbora izvoliti nove organe Občinskega odbora SDS Kamnik. V ta namen so se zbrali v prostorih razstavišča nad kavarno Veronika v četrtek, 3. marca, ob 19. uri. Konferenca občinskega odbora SDS sta se udeležila tudi poslanca v Državnem zboru Rudi Veršnik in Milenko Zihelr ter predsednik gorenjske regije SDS Igor Završnik.

V uvodnih besedah se je dosedanj predsednik občinskega odbora SDS Valentin Zabavnik zahvalil vsem članom in članicam za sodelovanje in poudaril, da so tudi doseženi rezultati na lanskoletnih volitvah poslancev v Državni zbor rezultat skupnega dobrega dela vseh članov in članic. Povedal je, da v kolikor bomo s skupnimi močmi vseh članov in članic še naprej delovali v korist občanov Kamnika, lahko pričakujemo tudi na lokalnih volitvah v letu 2006 rezultate, iz katerih se bo dalo razbrati zaupanje v naše pošteno delovanje v korist vseh občanov.

Po predstavljenih poročilih o delu predsednika, tajnika, blagajnika, Nadzornega odbora, svetniške skupine in članov odbora in komisij v občinskem svetu je bila opravljena razprava na podana poročila o delu in sprejem le teh. Po razrešitvi dosedanjih organov so bile opravljene volitve novih organov OO SDS Kamnik. V novi občinski odbor Slovenske demokratske stranke v Kamniku so bili tako izvoljeni člani: za predsednika Valentin Zabavnik, za člane izvršilnega odbora: Lucija Hribar, Suzana Simenc, Janez Ahčin, Miha Babnik, Anton Hočevar, Zvone Korošec, Robi Kokotec, Franc Osolnik, Janez Prešeren, Miro Petek, Janez Repanšek, Franc Sušnik, Franc Spruk, Rok Spruk, Dušan Strajhar in Robin Majnik po funkciji predsednika Odbora za informiranje in medije SDS Kamnik, in za člane nadzorne komisije: Lado Dobrovoljc, Alojz Štros in Silvester Škapin.

Izvršilni odbor bo na svoji prvi



Gostje na konferenci OO SDS Kamnik: z leve Dimitrij Sadnikar, poslanec Rudi Veršnik, predsednik gorenjske regije SDS Igor Završnik, poslanec Milenko Zihelr, predsednik OO SDS Kamnik Valentin Zabavnik in tajnik Miro Petek

seji izmed članov izvolil tudi podpredsednika, tajnika in blagajnika, člani nadzorne komisije pa bodo na svoji konstitutivni seji izvolili svojega predsednika.

Po opravljenih volitvah je potekal konstruktivni razgovor o izhodiščih za vsebinsko zasnovano programa, s katerimi bo stranka nastopila na lokalnih volitvah. Na samem koncu konferencie OO SDS Kamnik sta državnozborna poslanca Rudi Veršnik in Milenko Zihelr seznanila vse prisotne članke o poteku dosedanjega dela v Državnem zboru in v sproščnem vzdušju odgovarjal na zastavljena

vprašanja. V kolikor bi radi našemu poslancu postavili vprašanje osebno, lahko to storite v poslanski pisarni v prostorih Občine Kamnik vsak ponedeljek od 16. do 18. ure.

Pisarna Občinskega odbora SDS Kamnik je sicer odprta za občane vsako sredo od 10. do 12. ure in od 14. do 16. ure. Odprta je z namenom, da vam prisluhnemo in kolikor je v naši moči tudi konkretno pomagamo.

Odbor za informiranje in medije SDS Kamnik - predsednik odbora Robin MAJNIK

Predsednik je znan

Devetčlanski občinski odbor Nove Slovenije Kamnik se je v ponedeljek, 28. februarja, sešel na svoji prvi redni (konstitutivni) seji. Člani in članice so izmed sebe izvolili predsednika, podpredsednika, tajnika in blagajnika. Za predsednika je bil izvoljen dotedanji predsednik, Janez Leskovec, za novega podpredsednika je bil izvoljen Tone Stele, za tajnika pa Matej Tonin in za blagajničarko Cecilija Plevel.

V nadaljevanju je novi občinski odbor obravnaval finančni plan za leto 2005, v katerem so predvidena sredstva za brezplačni izlet celotnega članstva. Izlet bo predvidoma organiziran v mesecu septembru. Med drugim je bilo sklenjeno tudi to, da odbor s klasičnega poslovanja preide na elektronsko poslovanje. Več na www.nsi-kamnik.net

OO NSi Kamnik

marec 2005 Kulturni dom Franca Bernika Domžale

sreda, 16. marec ob 20.00
Milan Grgič: **LJUBO DOMA, KDOR GA IMA**
Moj teater, komedija

sobota, 19. marec ob 10.00
Brata Grimm: **ŠTIRJE MUZIKANTJE**, Lutkovna skupina
Sirova luknjica, lutkovna predstava

ponedeljek, 21. in sreda, 23. marec ob 20.00
Ben Jonson: **VOLPONE ali LISJAK**
SNG Nova Gorica, komedija

sreda, 30. marec ob 20.00
AKADEMSKI PEVSKI ZBOR TONE TOMŠIČ
koncert

sobota, 2. april ob 10.00
Aveline, Queneau, Ionesco: **ENA, DVE, TRI**, Lutkovno gledališče »Jože Pengov«, lutkovna predstava

Vstopnice so v prodaji: od 10.00 do 12.00 (v upravi, vhod z dvorišča), 18.00 do 18.00 (na blagajni, glavni vhod z Ljubljanske) in ured pred predstavo. Informacije in rezervacije na telefonu: 722 50 50

Pokrovitelj: Kulturna doma Franca Bernika Domžale je Banka Domžale - banka za vas www.kd-domzale.si



OB PRVEM KRAJCU BOMO OPAZOVALI LUNO

Ko se približa pomlad se kar nekaj Kamničanov in okoličanov, ki se v nočno nebo ozre bolj poredkoma, spomni na astronomsko društvo Komet. Zanima jih predvsem ali bo društvo tudi tokrat pripravilo, sedaj že tradicionalno opazovanje Lune, na katerem je tudi »bolj navadnim smrtnikom« omogočen pogled vsaj na bližnje vesolje. Tako je bilo tudi v marcu preteklega leta in ker društvo še ni izgubilo poleta bo tako tudi letos. Tokrat bo kot ponavadi opazovanje Lune ob prvem kraju, ki letos v marcu nastopi 17. Kot vse kaže bodo tudi letos lahko člani društva in drugi lastniki teleskopov lahko poleg Lune in planeta Saturna obiskovalcem pokazali tudi kako v resnici izgleda komet, po katerih društvo nosi ime. Na nebu bo namreč še viden komet, ki smo ga v januarju lahko opazovali celo s prostimi očmi, sedaj pa že postaja vse manj svetel, vendar bo v teleskopih še viden, pri videnem pa je potrebno upoštevati, da bo opazovanje motila Luna in pa hudo svetlobno onesnaženje nočnega neba pri gradu Zaprice tik ob samem mestu.

Čeprav društvo vsako leto pripravlja dvoje sedaj že tradicionalnih srečanj, poleg javnega opazovanja Lune, še Spikino vseslovensko srečanje ljubiteljev astronomije v septembru na Kisovcu pod Veliko planino, pa je v lanskem letu pripravilo še javno opazovanje zelo redkega dogodka navideznega prehoda Venere prek Sončeve ploščice 8. junija pri srednješolskem centru skupaj z člani raziskovalnim astronomskim krožkom RAK, ki deluje na centru. Seveda astronomsko društvo ne ostaja le pri pripravi teh prireditev ampak večino časa nameni opazovanjem in pa gradnji vse zmogljivejših teleskopov. Društvo ne spada med največje v Sloveniji, prej med manjša glede na število članov, se pa primerjanje precej spremeni, če bi gledali na društva po njihovi opremljenosti in dejavnosti. Izkušnje opazovalcev in tudi samograditeljev so seveda velika vzpodbuda in tudi pomoč v svet resnejše amaterske astronomije. Lani so tako člani prišli do treh novih kvalitetnih optičnih cevi s premerom 25, 36 in 40cm, zadnji dve sta namenjeni avtomatskima teleskopoma na observatoriju Rezman, o kvaliteti izdelave Franceta Peterlina pa nekaj pove dejstvo, da si je 25 cm lepota Uroša Steleta z zanimanjem ogledoval tudi starosta (po stažu) slovenske astronomije Herman Mikuž na srečanju na Kisovcu. Še dve »štiridesetici« tokrat za vizuelno opazovanje sta v delu, da pa poleta ne bo zmanjkalo sta kupljena že dva odlitka za teleskopa z 50 in 56 centimetri premera. Čeprav ima društvo le neformalna srečanja vsak drugi četrtek ob 19h (po sončnem času) v mesecu med šolskim letom v kabinetu za fiziko na srednješolskem centru, tistemu ki ga zanima resna amaterska astronomija ne bo dolgčas, prav tako kot ni dolgočasen pogled na navidez enolično zemljino spremljevalko Luno. Da seveda vsaj kar se izjemnih dogodkov tiče, letošnje leto ne bi bilo kaj slabše od lanskega, ki nam je postreglo z sila redkim navideznim prehodom Venere prek Sončeve ploščice, bo poskrbel delni Sončev mrk v oktobru (v Španiji kolobarjast!), zadnje tri mesece v letu pa bo možnost za popravni izpit pri opazovanju Marsa, saj bo opozija le nekoliko slabša od tiste iz vgusta 2003.

Sveti Primož vabi

Bliža se Velika noč in v tem času se veliko pohodnikov in romarjev nameni na Sv. Primož, 845 metrov visoko. Tudi tradicionalne »primožke« maše so dobro obiskane. Maše so vedno tretjo, četrto in peto postno nedeljo ob 11. uri. Letos je to 27. februarja, 6. in 13. marca, nato so maše pri sv. Primožu spet 10. aprila, 1. maja, 7. maja (ob 15. uri), 12. junija, 26. junija pa v zgornji cerkvi sv. Petra.

V soboto, 5. marca, po izredni maši so pevci kvarteta Krt - Dominik in Primož Krt, Primož Stele in Metod Palčič s pesmijo V hribih se dela dan zbrane povabili na zanimiv kulturni dogodek. Gorski reševalec Cene Grilje je govoril o lepotah našega gorskega sveta, predstavil se je avtor razstave 30 fotografij razpel in kapel v našem visokogorju ter 25 razglednic z Velike planine Ciril Velkovrh. Kamniški župnik Tone Dular je prebral pismo prof. dr. Antona Štruklja o križu - znamenju življenja. Ob zvokih harmonija so pevci zapeli več pesmi. Razstava v zgornjih prostorih mežnarije je odprta do

31. maja ob sobotah in nedeljah od jutra do mraka, kjer vas prijazen sprejmeta Aleš Sluga in Natalija Matičič.

Naslednji dan, četrto postno nedeljo, 6. marca, se je pri maši zbralo veliko romarjev in s sproščenim ljudskim petjem so pokazali svoje zadovoljstvo in spoštljivost do tega kulturnega spomenika. K sv. Primožu so vabile čudovite melodije treh zvonov, od katerih se srednji ponaša z znamenitimi gotskimi napisi in letnico 1491, druga dva zvonova sta iz okrog



Rudi Zore je v nedeljo, 6. marca, v cerkvi pri sv. Primožu slavil srebrni jubilej, 25-letnico igranja na harmonij v čudoviti cerkvi sv. Primoža in Felicijana.

Tudi po zasneženih poteh do poštnih nabiralnikov

Letošnja zima, ki nas vsake toliko časa preseneči s snegom, je zagodla tudi poštarju Boštjanu Golobu iz Kamnika. Petkovo jutro, 4. marca, je bilo hladno, ceste, poti in dvorišča do poštnih nabiralnikov pa marsikje še zasnežena, tako da se je Boštjan z motorjem in težko torbo s težavo prebijal do hiš. Kljub temu je bil ob našem srečanju v bližini doma nasmejan, pristrčno je pozdravil in že posegel v torbo in nam prijazno izročil našo pošto.

Osemnajstletni Boštjan Golob je skromen in priden fant. Je dijak 4. letnika bežigradske gimnazije in večino denarja za šolanje in pozneje za študij zasluži sam. Ponosen je, da ima že svoj avto - sedem let star Fiat Bravo, ki mu ga je prodal brat Dejan, študent 3. letnika medicine, ki je s študentskim delom z raznašanjem pošte in prihranjenju štipendijo »spravil skupaj« za novi Fiat Stilo. Boštjan je ponosen na svojega brata in pravi, da mu je vzor, ker že od 1. letnika srednje šole raznaša pošto po Kamniku.

Boštjan se z raznašanjem pošte prebija do zaslužnega denarja prvič v zimskih razmerah med letošnjimi zimskimi počitnicami. Doslej je tri leta raznašal pošto med poletnimi počitnicami. Zdaj dela deset dni, včasih ves dan, po potrebi bo pomagal še ob sobotah. Veseli se že poletnih počitnic, saj bodo letos zanj za mesec dni daljše in večino časa bo raznašal pošto. Namenil si je le teden dni morskih počitnic.

Boštjan je v teh dneh oddal prijavo za študij elektrotehnike na ljubljanski fakulteti. Prepričan je, da se je prav odločil, ker ga ta smer zelo zanima. Je priden dijak, zato ga ni strah obveznosti univerzitetnega študija.

VERA MEJAČ



Zasneženi Sv. Primož je v nedeljo, 6. marca, privabil več kot 400 romarjev in pohodnikov.

leta 1925. Kot že več let doslej, je tudi to nedeljo pritrkoval po vsej Sloveniji znan pritrkovelec 70-letni Peter Vidmar iz Prevoj, ki ohranja tradicijo pritrkovanja že od svojega 15. leta. Pomagal mu je 16-letni David Prašnikar iz Krtine, največkrat pa s Petrom pritrkavata Bojan Baloh iz Škocjana in Franc Cevcec mlajši z Zlatega polja. Peter se je do sv. Primoža kljub ledeni in sneženi poti povzpел peš s pomočjo bergel, saj je zaradi prometne nesreče že 19 let invalid.

Za organista Rudija Zoreta iz Kamnika pa je bila ta nedelja še posebej praznična, saj je slavil 25-letnico igranja na

Rudi priskrbel harmonij, za katerega je sam daroval polovico sredstev. Harmonij je bil pripeljan v cerkev v letu 1980 in na Primoževo nedeljo 9.3.1980 je Rudi že nanj igral.

Ob tej priložnosti so na Rudijevo željo cerkveni pevci, ki so se jim pridružili vsi zbrani, navdušeno zapeli pesem »Hvala Večnemu Bogu«. Na koncu maše je donela že tradicionalna pesem Sv. Primoža »Marija skoz življenje«, za katero kamniški župnik Dular pravi, da v tej akustični cerkvi najlepše zveni.

V knjigo - kroniko sv. Primoža je o tem dogodku kamniški župnik Tone Dular zapisal: »(4. postna nedelja, 6.3.2005) Kako lep



Ciril Velkovrh razlaga o svoji razstavi. Ob njem kamniški župnik Tone Dular, kvartet Krt ...

harmonij v cerkvi sv. Primoža in Felicijana. Med mašo se je Rudiju, ki je poleg Mihe Zabreta tudi ključar v tej cerkvi, toplo zahvalil kamniški župnik Tone Dular. Rudi je ganjen še z večjim zanosom izvajal lepe melodije, ki jih spremljajo sproščeno ljudsko prepevanje. Miha Zabret je prebral zapis dekana kamniške dekanije Jožeta Perčiča, ki ga je 9. marca leta 1980 zapisal v kroniko sv. Primoža iz leta 1885: »V cerkvi sv. Primoža so celo stare orgle, ki pa niso uporabne. Za poživitev petja je organist Zore

dogodek za sv. Primoža. Naš organist g. Rudi Zore je obhajal srebrni jubilej - 25. letnico igranja. Velika zbrana množica pri križevem potu in sveti maši je bila preprosto vesela in hvaležna Bogu za vse milosti, ki jih dobri Bog deli na tem romarskem kraju. Po sveti maši smo zapeli zahvalno pesem. Samo doživeti moraš, dragi romar, kako mogočno je zadonele pesem 391 glave množice Mariji na čast - Marija skoz življenje.«

VERA MEJAČ

VABLJENI V TRZIN



CITROËN
POPUSTI
DO 750.000 SIT!
DOBAVA TAKOJ!

AVTOMARKE T
PRODAJNO SERVISNI CENTER
BLATNICA 5, 1236 TRZIN
Tel.: 01/562 33 00 • faks: 01/562 21 63
http://saloni.citroen.si/avtomarket-trzin/

GSM SERVIS in TRGOVINA
- popravilo aparatov
- servisne baterije in ohišja
- dekodiranje
- rabljeni aparati (prodaja in odkup)
- SIMOBILOVI paketi

Delovni čas: pon., tor., čet.: 9 - 19 ure, sredo, petek: 9 - 17 ure
Rudi Volkar, s.p. Perovo 26 Kamnik (obvoznica)
GSM: 040/411 190, gsm.servis@emall.si

HP Commerce
Za toplo zimo in pomlad
KURILNO OLJE
dostavlja Hubat!
UGODNE CENE - MOŽNOST PLAČILA NA OBROKE
01/723 09 00 www.hp-commerce.si

Rok Benkovič, svetovni prvak, je Kamničan

Predstavljajte si najstnika, ki mu ni treba hoditi vsak dan v šolo, ampak večino časa nameni treningom, tekmam, potovanjem od tu do tja, zraven pa mora naštudirati vso zgodovino, geografijo, matematiko in vse, kar mora pač človek vedeti v tretjem letniku gimnazije. Predstavljajte si najstnika, ki vsa svoja novoletna praznovanja preživi daleč od najboljših prijateljev, družine in ne na neki nori zabavi, ampak v pripravah na jutrišnji dan, prvi januar, ko mora biti v odlični formi za tekmo.



Predstavljajte si fanta rahlo skuštranih temnih las, ki ga na televiziji vidite v nalepkah sponzorjev (saj se dobro zaveda službene dolžnosti), doma pa je najraje neopazen. No, če odmislimo kačo okrog vratu. Predstavljajte si, da skače. Leti. Da pa tudi rad vozi motor, pleza, se vozi s kolesom po nemogočih poteh, lovi ribe in sploh ni nikoli veliko časa pri miru. In da je včasih čisto povprečen - gre zvečer ven z vrstniki.

No, potem si že skoraj predstavljate Roka Benkoviča. Po povratku iz fantastičnega nastopa na svetovnem prvenstvu v Oberstdorfu in po sprejemu v Kamniku sem ga le za nekaj trenutkov ujela doma ter nekaj časa preživela v prijetnem pogovoru z njim in staršema Eriko in Zvonetom.



Rok z iskrico v očeh pove o svojem razpoloženju v preteklih dneh, ko se še vedno počuti odlično. Sama zmagovita skoka, sprejem doma - vse je bilo nad pričakovanim, del upanja, o katerem človek ne govori. Bilo je zelo lepo, čeprav tudi naporno, predvsem za človeka, kot je on, ki ni preveč rad v središču pozornosti.

Pravi, da v Kamniku niti približno ni pričakoval toliko ljudi in toliko dogajanja, zato je rojakom še posebej hvaležen in se vsem zahvaljuje za čestitke in dobre želje.

Seveda ne moreva mimo skakanja, o katerem Rok pravi, da je to tak čuden šport. Lahko se trudiš, pa kar ne gre, potem pa dobiš pravi občutek in letiš... Teško je, ker ne veš čudežnega recepta, kaj bi moral narediti, da bi skočil dobro,

tem športu sponzorji dovolj dobro prisotni in precej radodarni. A je potrebno doseči dobre rezultate, da sledijo tudi lepe nagrade. Skoki so krut šport. Lahko se trudiš leta in leta, zapraviš ogromno časa, denarja, zapostavljaš zasebno življenje, šolo, pa ne dosežeš vidnih rezultatov... Lahko si muha enodnevnica... Najtežje je obstati na vrhu.

Prijeten pomenek nadaljujem z Rokovo mamo. Najboljšo mamo, kot pravi Rok. Mamo, ki se spet ukvarja z goro perila in razmišlja, kako naj vse opere, posuši in zlika v tem prekratku časa, hkrati pa preživi še nekaj kvalitativnega časa s svojima otrokoma. Na srečo imajo šole počitnice. In Rokova mama je tudi učiteljica, zato je zdaj doma.

Skakalna sezona gre h koncu, ker traja od konca novembra do konca marca, tako da bo tudi Rok počasi spet malo več doma. Vsaj v teoriji. V praksi ima fant kup načrtov, kako izvirno preživeti dan, kar pa pomeni, da ga večino ni doma. Ko bi le ne bilo šole...

Rok ni le športnik ...

Mama Erika o Roku razmišlja predvsem kot o otroku. »Ko slišim to ime, mi sploh ne pride najprej na misel nek športnik, kot ga vidi javnost.« Rok je še vse kaj drugega. Odlikuje ga vztrajnost, čeprav predvsem za tiste stvari, ki jih ima rad. Teh pa ni malo. Gotovo je na prvem mestu skakanje, ne zaostaja pa vožnja z motorjem, s katerim se pogosto vozi, kadar je doma, včasih tudi samo za premor med učenjem.

Zdi se, da se Rok loti vsega, kar je povezano s čelado. Hkrati drži tudi to, da vedno

poskrbi za svojo varnost - čelada si natakne, četudi se z motorjem pelje le sto metrov. Rad lovi ribe, morda je to edina dejavnost, kjer je lahko nekaj časa na miru, pa čeprav ves čas v pričakovanju ulova... Rad si vzame čas za druženje s prijatelji - za večerne izhode z dobro družbo ni nikdar preveč utrujen. V zadnjem času se je lotil tudi plezanja, kar mami sicer ni preveč všeč. Privlači ga vse adrenalinsko in nenavadno. Ko je doma, je morda tisto tipično, kar počno njegovi vrstniki, ukvarjanje z računalnikom; televizije ne gleda skoraj nikoli. Mama Erika poudari, da je vztrajen le v tem, kar ga zanima: sama si želi, da bi



S sprejema v Kamniku

Zgoraj: Rok, ki so želele dragocen podpis svetovnega prvaka Roka Benkoviča, ni in ni zmanjkalo.

Levo: Rokov oče Zvone, odličen vsestranski športnik do poškodbe pred dvanajstimi leti, z zanimanjem spremlja sinovo športno pot. Pravi, da ga Rok spominja nanj in na njegovo mladost, tako kot njega ga privlačijo adrenalinski športi. Tudi na sprejemu v Kamniku ga je ponosno pričakal.

Spodaj: Jože Cerar iz Avtoceerar Kamnik je Roka razveselil s ključi novega sponzorskega avtomobila Seat Toledo.

Foto: VERA MEJAC

predvsem pa, kako ta dober občutek obdržati.

In potem že oddrvi drugim novinarskim obveznostim naproti: v kratkem časovnem postanku doma mora opraviti presenetljivo število intervjujev, sponzorskih obveznosti, sestankov... Potem pa že leti v Skandinavijo.

Sponzorske obveznosti so precej rigidne. Vseeno so v



Zmagoviti skok svetovnega prvaka Roka Benkoviča.

gove načrte: če se obveznosti zavlečejo čez predvideni termin, postane slabe volje, kajti prekrižali so mu načrte, ki jih je že imel za naprej...

»Z mozem sva ga vzgajala za vrednote, ki so tudi nama najpomembnejše: da je pošten, da ceni družino, da je iskren, da pove, če kaj naredi narobe. Rad se vrača domov, prav tako se vedno oglasi, ko odpotuje. Vesela sem tudi, da razmišlja pametno o naložbi zasluženega denarja v stanovanje.«

»Za vrhunske dosežke ti mora biti šport tudi veselje«

Ko o Roku spregovori oče Zvone, spregovori o sinu in o športniku. O človeku, ki je predan športu. »Za vrhunske dosežke se moraš s športom ukvarjati z veseljem,

marsikdaj podrediti življenje temu cilju, pripomore še kanček sposobnosti in to vodi do rezultatov. Edino tako je lahko športnik uspešen. Rok pa je tak človek, ki to lahko doseže.«

Oče, odličen športnik v preteklosti, že ve. Naniza še nekaj Rokovih lastnosti: da je pošten fant, odkrit, odprt, komunikativen, ni potuhnen in zahrbtnen, se lahko vključi v družbo, je prilagodljiv, zna uveljaviti svoje vrednote, izraziti svoje želje, je lepo vzgojen, rad ima naravo, ljudi in živali... »Mislim, da je v vsaki družbi dobrodošel. Je pa tudi vzkipljive narave, hitro odreagira, kar včasih ni ravno najboljše.«



Ne zna in ne more biti pri miru

Rok je poseben v tem, da nikoli ni pri miru, pravzaprav sploh nima želje po mirnem popoldnevu doma. Če je pri miru in leži doma, je gotovo z njim nekaj narobe, morda ga kuha spet kakšna od angin, ki jih pogosto preboleva. Zanimiv je tudi v tem, da je vedno sproščen, se ne da zmesi, hitro se znajde. »Dan pred tekmo je neverjetno sproščen, sama se sprašujem, kako mu to uspeva.« Hkrati pa težko razmišlja o oddaljeni prihodnosti: s težavami se sooča potem, ko so tam, ne obremenjuje se vnaprej. Prav tako težko dela nekaj v oblakih: zanj se resno delo začne takrat, ko ima konkreten datum, do katerega mora kaj narediti.

Starši so njegovi zvesti spremljevalci na športni poti

Na njegovi športni poti ga starši spremljajo in podpirajo že od začetka. »Ko je bil manjši, sem ga vozila na treninge, ga pogosto tam počakala, tudi na večino tekem sem ga spremljala.«

Pozneje, ko so več hodili v tujino, je mama spremljala tekme na malih zaslonih - še danes snema njegove tekme svetovnega pokala, tako, da se zbirka videokaset vztrajno veča iz leta v leto. Dragocena je, ker premore tudi posnetek njegove prve tekme.

V tujino potujeta mama in sestra Teja redkeje, večkrat le v sosednje države, redno pa se udeležujeta tekem državnega prvenstva. Tudi oče Rokove športne podvige spremlja pretežno po televiziji, včasih gre v Planico; v njegovih začetkih pa ga je, četudi na vozičku, spremljal tudi na tekme in treninge.

Mamin trepet pred vsako tekmo

Mamo Eriko včasih skrbi. »Na vseh tekmah nekoliko tre-

Nadaljevanje na 10. strani



TRGOVINA BRGLEZ
v Kamniku, Ul. Matije Blejca 5
tel.: 830-82-70

Vas pričakuje od 7. do 18. ure,
ob sobotah od 8. do 15. ure,
ob nedeljah in praznikih od 8. do 12. ure.

**LASTNI PEKOVSKI
IN SLAŠČIČARSKI IZDELKI**

**Ugodna velikonočna
ponudba piškotov**
od 14. 3. do 31. 3.

- orehovi keksi, 800 g	450 SIT	- domači keksi, 950 g	450 SIT
- navadni keksi, 700 g	299 SIT	- kokosovi brizgani, 800 g	450 SIT
- linške oči, 1 kg	490 SIT	- vanilijevi rogljički, 900 g	450 SIT
- kokosovi venčki, 800 g	450 SIT		

DOMAČE SLAŠČICE samo 290 SIT/kos

SIMAX Domžale Masljeva 11, 1230 Domžale,
Kamnik tel. 01 724 16 56, faks 01 724 26 91
www.simax-slo.com Ljubljanska c. 21A (TPC Duplica)
tel. 01 831 17 96, faks 01 831 17 89

**AVTODELI IN AVTOMEHANIKA ZA VSE TIPE VOZIL
NA ZALOGI GLUŠNIKI, CEVI IN KATALIZATORJI**

IZPUŠNI SISTEMI ZA
VSE VRSTE OSEBNIH
IN TOVARNIH VOZIL

PRTLJAŽNIKI IN KOVČKI
ZA VSE TIPE VOZIL

MONTAŽA IN SERVIS

PNEVMATIKE **KUMHO** **Sava**

že od 33.000 SIT dalje

Akumulatorji, olja, filtri, zavore, deli podvozja,
karoserijski deli, jermeni in veliko dodatne opreme

TERME SNOVIK - KAMNIK,
d.o.o., Molkova pot 5,
1241 KAMNIK

Tel.: 01/83 08 631 recepcija
01/83 08 602 uprava

TERME SNOVIK
SVET TERMALNIH UŽITKOV

Terme Snovik smo mlado rastoče podjetje - najmlajša slovenska termal-
na oaza v objemu bogatih gozdov, čistega zraka in zdravilne vode. V svoj
kolektiv vabimo kandidate, ki iščejo ustvarjalno in dinamično delo ter so
ambiciozni, komunikativni in pripravljeni na nove izzive:

- > **vodja prodaje in marketinga (m/ž) - 1 delavec**
Pogoji: - VII. stopnja ekonomske ali druge ustrežne smeri
- vsaj tri leta ustreznih delovnih izkušenj na področju prodaje in
turizma
- aktivno znanje angleškega in nemškega jezika
- organizacijske, poslovodne, strokovne in komunikacijske sposob-
nosti
- > **komericialist (m/ž) - 1 delavec**
Pogoji: - VI. ali VII. stopnja komercialne, turistične ali druge ustrežne smeri
- vsaj eno leto delovnih izkušenj
- aktivno znanje angleškega in nemškega jezika
- organizacijske, strokovne in komunikacijske sposobnosti
- > **receptor (m/ž) - 1 delavec**
Pogoji: - V. stopnja turistične ali druge ustrežne smeri
- znanje angleškega in nemškega jezika
- znanje dela z računalnikom
- komunikativnost, urejenost
- > **kopalški mojster (m) - 1 delavec**
Pogoji: - V. stopnja strokovne izobrazbe tehnične ali druge ustrežne smeri
- poznavanje osnov računalništva
- veljavna licenca za reševalca iz vode
- pogovorno znanje angleškega ali nemškega jezika
- organizacijske, strokovne in komunikacijske sposobnosti
- > **kuhar (m/ž) - 1 delavec**
Pogoji: - IV. ali V. stopnja šolske izobrazbe - kuhar
- pogovorno znanje angleškega in nemškega jezika
- leto dni delovnih izkušenj v kuhinji
- > **natakar (m/ž) - 1 delavec**
Pogoji: - IV. ali V. stopnja šolske izobrazbe - natakar
- pogovorno znanje angleškega in nemškega jezika
- komunikativnost in urejenost
- leto dni delovnih izkušenj v strežbi
- > **čistilka (ž) - 2 delavki**
Pogoji: - osnovna šola
- zaželeno delovne izkušnje
- komunikativnost in urejenost

Delovno razmerje bom sklenili za nedoločen čas s poskusnim delom.
K sodelovanju vabimo tudi večje število študentov oz. dijakov za občas-
na dela:
- za animacije v bazenskem kompleksu in za apartmajске goste
- za delo na recepciji
- za pomoč v kuhinji in strežbi
- reditelje pri zunanjih bazenih
- reševalce iz vode
- za pomoč pri čiščenju

Pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev sprejemamo 15 dni po
objavi na naslov:
TERME SNOVIK-KAMNIK, d.o.o., Molkova pot 5, 1240 KAMNIK.
Za dodatne informacije pokličite na tel. št.: (01) 83 08 602 od 12. do 15. ure.
O izbiri bomo kandidate pisno obvestili.

SILVEST
N O V A

poslovne storitve

- urejanje delovnih razmerij
- odškodninski zahtevki
- izdelava etažnih načrtov
- vpis v zemljiško knjigo
- druge poslovne storitve

Stoletova 8a, Kamnik, tel.: 01-83-10-960, 041 706-099
faks: 01-83-10-965, e-mail: silvest@siol.net

Novi jazz

HONDA
Moc naših sanj



www.hondaambroz.com
CAR - LINE AMBROŽ d.o.o., Prešernova 12, Radomlje, tel. 01/722 75 34

GM

PESKANJE IN ZAŠČITA KOVINSKIH IZDELKOV,
ODLITKOV, NERJAVEČE PLOČEVINE, STEKLA,
KAMNA, BETONA, CISTERN, KAMIONOV,
AVTOMOBILSKIH PLATIŠČ IN OSTALO

GREGA MOSER
Ljubljana, Bilečanska 2
mobilitel: 041/624-898
e-mail: gmoser@volja.net
www.kamrca.com/gm

Kamniški **OBČAN** 01/83 91 311,
041/662 450
e-mail: sasa.mejac@siol.net

Vsak dan prešerna.

Razigrana vožnja z Mitsubishijem Colt
že za 1000 tolarjev na dan.*



1000 SIT/dan

ŽIVIM, DA VOZIM

Avto center **SUBELJ**
www.avtocenter-subelj.si

Obrtniška 8, Domžale
tel.: 01/72 16 221
01/72 15 666

**ADAPTACIJE,
ZIDARSKA DELA,
NOTRANJI OMETI,
FASEDE
- tudi DEMIT**

041/973-759

Zidarstvo in fasaderstvo
Cerklje, Slovenska 31

OPREMA CENTER
Saloni kuhinj in bato tehnike DOMŽALE, Antona Sivka 2, tel. 01/729-27-20

AKCIJA!
RAZPRODAJA
POSAMEZNIH
EKSPONATOV
-60%
samo v marcu

**TOVARNIŠKI
POPUST
30%**

PROVENZALE
NAJBOLEJ PRODAJANI MODEL V EU

MIA
GAIA CILIEGIO

5 X V SLOVENIJI
www.liz-karantania.si

BELA TEHNIKA PRIZNANIH
PROIZVAJALCEV
ARISTON BOSCH
SIEMENS BLANCO

sam **topdom**
skupina

AKCIJSKA PRODAJA V TRGOVINAH SAM
Od 7.3. Do 19.3.2005

ARCONT
KOVINSKA VRATA 87,5,200
IN PODBOJI
DODATNI 5% POPUST

TERVOL
TERVOL DP 5
DODATNI 5% POPUST

Koto
OKNA, SENČILA,
OBROBE
DODATNI 5% POPUST

JELOVICA
NOTRANJA VRATA
IN PODBOJI
DODATNI 2,5% POPUST

lipbled
NOTRANJA VRATA
DODATNI 5% POPUST

alpad
LAMINATI
DODATNI 5% POPUST

LIKO
NOTRANJA VRATA
IN PODBOJI
DODATNI 3% POPUST

lesnj
OKNA
DODATNI 5% POPUST

**Za male
in velike
mojstre**

Terracan **SANTA FE**

4 leta
garancije

Ugodno na svojem terenu.

Ce se boste v mesecu marcu odločili za Santa Fe ali Terracana,
vam ob nakupu podarimo paket brezplačnega rednega vzdrževanja
do vključno 45.000 prevoženih kilometrov oziroma do 3 let in
brezplačno 4-letno garancijo na motor in menjalnik.

Preizkusite nas!

Vabimo vas, da se usedete za volan in preizkusite prave užitke pri
vožnji. Pokličite 080 10 22 ali vašega najbližjega pooblaščenega
prodajalca vozil Hyundai in se dogovorite za testno vožnjo.

HYUNDAI

Avto center **SUBELJ**
www.avtocenter-subelj.si

Obrtniška ul. 8, Domžale
☎ 72 16 221, 72 44 234

SAM d.o.o. Domžale, Preserska cesta 1, 1235 Radomlje
PC SAM JARŠE - Preserska cesta 1, Zg. Jarše, 1235 Radomlje
tel.: 01/729 88 00, 729 88 01, 729 88 02, 729 88 03; fax: 01/729 88 32
PE STRANJE - Zg. Stranje 1a, 1242 Stahovica
tel.: 01/729 62 82, 729 62 83; fax: 01/729 62 85